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Jedna z letošních bouřek valící se na naši obec
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Milí spoluobčané,

na úvod bych chtěl vám všem popřát krásné léto plné pohody, příjemných zážitků, 
sluníčka, ale i vláhy, kterou potřebuje naše příroda. 

Jaro ve Zlosyni bylo poměrně bohaté na sportovní i kulturní události, o kterých se 
dočtete na dalších stránkách tohoto listu. Chtěl bych touto cestou moc poděkovat 
vám všem, kteří jste se na těchto akcích jakkoli podíleli, ať už organizačně, nebo 
zkrátka tím, že jste se jich zúčastnili. 

Velké díky patří také vám, kteří se aktivně těchto akcí neúčastníte, přesto  
s pochopením a tolerancí akceptujete zejména noční zábavu v obci, která k létu 
neodmyslitelně patří.

Také na podzim pro vás připravujeme mnoho zajímavých událostí a těším se, že se 
tam společně ve zdraví a hojném počtu setkáme. 

Jan Krajíček
starosta obce Zlosyň
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Ještě než se probudily z vegetačního klidu, nechali jsme provést na 
lípách u radnice ozdravný prořez. Práce provedla specializovaná firma 
a stromům dnes košatá letní koruna krásně sluší.
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AKTUALITY
Pořád je co řešit. Práce na úřadě v malé obci obnáší spoustu drobných a trpělivých kroků, na jejichž konci bývá 

obvykle něco, co je k užitku všem občanům obce. Přinášíme vám proto stručný přehled projektů, na kterých 
aktuálně pracujeme.
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	 Revitalizace rybníka
V posledním vydání Zlosyňského listu jsme vás informovali  
o ukončení spolupráce s firmou provádějící revitalizaci obec- 
ního rybníka. Podařilo se nám dojednat výhodné podmínky 
s novým dodavatelem, který revitalizaci dokončí. Nová 
firma naváže na dosavadní provedené práce, čímž budou 
ušetřeny finanční prostředky obce.

	 Nový znak v zasedací místnosti
Obecní úřad nyní zdobí nový státní znak a znak obce, 
zhotovené na míru. Ručně vyšívané znaky jsou krásnou 
dominantou zasedací místnosti, o čemž se budete moci 
přesvědčit například v nadcházejících podzimních volbách.

	 Rekonstrukce dětského hřiště u obecního úřadu
Maminky s dětmi jistě přivítaly probíhající rekonstrukci 
dětského hřiště u obecního úřadu. Naši nejmladší občané 
tak mají k dispozici zbrusu nové dřevěné pískoviště a nová 
kovová držadla. Těšit se mohou ještě na výměnu dřevěné 
prolézačky ve tvaru písmene A, která je nyní v nevyhovu-
jícím stavu, a dále na nové dopadové gumové plochy,  
které nahradí současné kamínky a zvýší tak celkovou  
bezpečnost na hřišti. 

	 Fotbalové hřiště 
Nový kabát také získalo okolí fotbalového hřiště u lesa. 
Kolemjdoucí si mohou nyní odpočinout na nových lavicích 
a v případě nepříznivého počasí mohou využít i nový pří-
střešek. Za provedení rekonstrukce dětského i fotbalového 
hřiště děkujeme Milanu Bílkovi!

	 Oprava komunikace 
V minulých týdnech proběhla nejrozsáhlejší oprava komu-
nikací v naší obci za poslední tři roky. Silnice nyní lemují na 
řadě míst nové obrubníky, byly vyspraveny nežádoucí díry 
a konečně byl také odstraněn hrbol při vjezdu do obce, což 
ocení zejména řidiči. 

	 Sanace obchodu 
Nadále pokračuje sanace místního obchodu. V současné 
době zde byly aplikovány speciální chemické přípravky, 
které objekt zbaví vlhkosti a zabrání jejímu dalšímu šíření. 
Dalším krokem bude zásah zednické firmy a výměna okapů.

	 Poděkování 
Chtěli bychom na tomto místě poděkovat panu Františku 
Kotkovi (84 let), který obsluhoval místní čističku odpad-
ních vod od roku 2008 a nyní v této důležité funkci končí. 
Děkujeme za jeho svědomitou práci pro obec a přejeme 
hodně zdraví a odpočinku!
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	 Revitalizace veřejného prostoru
Veřejný prostor by měl těšit oko kolemjdoucích a vybízet  
k odpočinku. Tímto heslem jsme se řídili při plánování revi-
talizace jednoho z nejfrekventovanějších míst v naší obci,  
a sice zatravněné plochy se třemi lipami u domu č.p. 91  
(viz foto). Chtěli bychom podtrhnout ráz tohoto stinného 
prostoru, přiznat místní studnu a vysázet v místě rozma- 
nité cibuloviny, abychom zkrášlili jedno z klíčových rozcestí 
v naší obci. Pro kolemjdoucí zde bude nainstalováno nové 
posezení vhodné k relaxaci.

	 Plánujeme dotaci na LED osvětlení 
Vzrůstající ceny energií znepokojují nejen domácnosti,  
ale také obce. Plánujeme proto přechod na „chytřejší“  
osvětlení veřejného prostoru, které by mělo šetřit peníze 
nás všech. V současné době proto připravujeme doku-
mentaci pro zažádání o dotaci na LED osvětlení v celé obci. 
O dalším průběhu vás budeme informovat.

Z OBCE
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Text: Jarka Kroutilová

Zveme vás na akci  

HUDEBNÍ BESEDA 
S KARLEM VÁGNEREM 

Legenda pop music bude vyprávět nejen o muzice,  
ale dozvíte se také zábavné historky například  

o Hance Zagorové nebo Laco Deczim.

9. 10. 2022 od 17:00
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Text a foto: Kessa

ZLOSEJNSKÁ SMEČ
18. 6. 2022 | A máme tady doslova telegrafickou reportáž z tradičního nohejbalového turnaje. Abyste vědě-

li, jak taková blesková novinařina funguje, přinášíme vám autentický přepis komunikace mezi reportérem  
dr. Kenickým a organizátorem turnaje Lukášem Kymplem.

[18:45] Kessa: Lukine, pošli mi pls repo z toho nohejbalu! 
[18:16] Kympl Lukáš: Ahoj. Dne 18. 6. 22 proběhl kulatý 
pátý ročník Zlosejnské smeče.
[18:18] Kympl Lukáš: Letos bylo opět pět mančaftů.  
[18:19] Kympl Lukáš: Poprvé se zúčastnil team Náplavka
[18:20] Kympl Lukáš: v podání Bořek Ševčík plus zeťáci.

[18:21] Kympl Lukáš: Počasí nám přálo, pivko se vypilo  
a gulášek byl excelentní. Takže povedený sportovní den 
se skvělými výkony.
[18:30] Kympl Lukáš: Poprvé vyhrál team hospody  
v sestavě Josef Plicka, Lubo Kmeť a Mirek Bílek.
[18:45] Kessa: Děkan!
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STAVĚLI JSME MÁJKU
3. 5. 2022 | Jako každý rok, sešli se v lese nad obcí místní siláci, aby vlastními silami vybrali strom, který bude 

v prostoru Amfiteátru proměněn v důstojnou májku. Upravený smrk byl poté za pomoci siláků zbaven kůry  
a za pomoci jeřábu vztyčen do úctyhodné výšky sedm a půl metru. Tak zdob a nepadni, a vám, hoši, děkujem‘!

MOŠŇÁCI JEDOU!
25. 3. 2022 | Ten nenápadný muž, kterého většina  

z nás zná především z uniformy MP Veltrusy, je zároveň 
také mužem zvučného hlasu a vynikajícím frontmanem 
country skupiny Mošňáci. 

A jednoho březnového večera se proslulí počápelští 
Mošňáci konečně ukázali i u nás. Sehraná trojice mata-
dorů vystřihla největší pecky svého country repertoáru 
a diváci si tak mohli zavzpomínat nejen na své mládí, ale 
taky na doby, kdy se po středočeských prériích proháněli 
divocí mustangové a kouř z úžické lokálky byl vidět až  
z daleké vole Bukole.

Pokud cestujete autem kolem Veltrus, dodržujte před-
pisy a nedělejte blbosti. Nebo vám přísnej, ale sprav-
edlivej Pepa zahraje Blues Folsomský věznice!
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ČARODEJNICE
Pro čarodejnici Zlosyňu byl přichystán speciální, hodně pálící 

oheň, zatímco hned vedle si mohly děti s rodiči upéct na míru-
milovném plamínku buřtíky plné poctivého masa. Na grilu se 
nabízely klobásy, kukuřice a úterý zavřeno, ve sklenicích a 
půllitrech se třpytily chlazené nápoje, z nichž mnohé byly  
i letos pro děti zdarma. Všichni jsme se u ohně rádi viděli a něk-
teří z nás vydrželi až do 1. máje. Ten je jak známo dnem lásky,  

a proto musí většina fotografií zůstat utajena. Díky velko- 
rysosti některých hostů jsme však dostali povolení zveřejnit 
alespoň jednu, a to shodou okolností právě tu, kde si vyznávají 
lásku pánové Jindřich, Pavel, Pavel a Pavel. A tak to má být –
když se budeme umět loučit se zlem a užívat si radosti a lásky, 
budeme se mít všichni celkem fajn. Děkujeme naší hospodské 
partě, že to pro nás všechno tak svěle nachystala!

30. 4 2022 | Jak už to na konci dubna bývá, i letos jsme se sešli u čarodějného ohně, kterým se loučíme se 
vším zlým a s nadějí hledíme na zelenající se přírodu a nadcházející dobu slunce, tepla a životodárné úrody. 

Foto z akcí: Michal Hubka
Text: Kessa; foto: Michal Hubka a Petra
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VÍTÁNÍ LÉTA

28. 5 2022 | Na konci května se v Amfiteátru konal další ročník oblíbené Dřevorubecké soutěže spojené s vítáním léta. 
Jednou z největších zajímavostí byl fakt, že se namísto obvyklé šestice přihlásilo do klání hned sedm borců. Říkejme jim 
třeba Martin, Láďa, Honza, Bořek, Lukáš, David a Jakub. Chlapíci vybavení pořádným dřevorubeckým nádobíčkem se do 
dřeva zakousli jak kanadský harvestor a třísky lítaly až do aperolů půvabných přítomných divaček. Výsledné pořadí vám 
napoví rozmístění fotografií, každý z řezáčů je však zároveň i pořádným sekáčem a všichni si zaslouží nehynoucí respekt! 
Poděkování patří také Heleně Kolpaský Mesárošové a Radkovi Tothovi za skvělou organizaci a průvodní slovo. Bylo to 
skvělé a příští rok dojde kromě souboje se dřevem možná i na lámání chleba!

Foto z akcí: Michal Hubka
Text: Kessa; foto: Michal Hubka

Zlosyňský list | Str. 9
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Text: Bořek Ševčík, Kessa; foto: Monika a Láďa Dvorských, Kessa

DĚTSKÝ DEN
12. 6. 2022 | Místní zlosyňská hospůdka a posezení v ní přináší spoustu skvělých myšlenek, plánů a nápadů. 
Takže stačila jedna zastávka zde a zrodila se myšlenka na další dětský den v naší malebné vesničce. 

Termín se odvíjel od možností hudebníků, kteří měli být 
zaslouženou odměnou pro dospělé za to, že několik ho-
din předtím poslouchali dětské songy. Dne 12. 6. 2022 
se už kolem deváté hodiny začaly u hospody chystat sta-
ny, lavice a stoly, chladila se malinovka, bublal gulášek. 
Těsně kolem desáté se podařilo na začátek celé akce 
postavit tři skákací atrakce, svou činnost rozjelo mlžítko 
(za které hospodě moc děkujeme), rozezněla se hudba  
a mohlo se začít. 

U našich mladých dobrovolnic pod vedením Denisy  
a Adélky si mohli účastníci vyzvednout hrací kartu pro hru 
podobnou orientačnímu závodu. Děti měly za úkol podle 
mapky objevit deset kontrol a procvaknout na správném 
místě svou hrací kartu. Za přípravu této skvělé a neotřelé 
aktivity děkujeme Petrovi a Ivče Lukavcovým. V cíli si 
potom děti mohly vybrat plyšovou hračku na lanyardu 
s potiskem obec Zlosyň a ...zase spolu. Kromě plyšové 
odměny probíhalo pro děti i tetování a velmi pestrá byla  
i nabídka ovocných salátů. Doplňkovou aktivitou byl 
odhad kamenů ve sklenici, naše úžasná vítězka si tipla 
přesně 168 kamenů, které jsme do láhve umístili a dosta-
la za to sladkou odměnu.

 
Když se děti dost proběhly, proskákaly a pohrály si, na 

pódium vystoupilo Duo Myš & Maš, které všechny přítom-
né pobavilo svým hudebním a tanečním vystoupením. 

Kromě již zmíněných pomocníků si poděkování zaslouží 
organizátorka Jana Pavlišová, Radek Toth a vůbec  
všichni, kteří na akci pomáhali nebo si ji přišli užít se 
svými dětmi. Bez vás by to prostě nebylo ono! 

Text: Šárka Havelková
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LACO PODRUHÉ

12. 6. 2022 | Neděle bývá pro většinu lidí časem odpočinku, možná úklidu, pečení buchet, sekání zahrady… 
Ne tak v naší kulturní obci! U nás se v neděli paří za jakéhokoli počasí! Tentokrát ovšem vyšla předpověď  
na jedničku, takže jsme zažili legendu české trubky v docela jiné atmosféře než loni, kdy nám teklo do bot.

Text: Jarka Kroutilová; foto z akcí: KessaZlosyňský list | Str. 11

Řeč je pochopitelně o koncertu Laca Decziho, sloven- 
ského rodáka, fenomenálního hráče na trubku, který 
našel svůj domov v Americe a který je nejen pro svůj 
hudební um známý po celém světě. Naštěstí se k nám 
do Čech rád vrací i na svá velmi stará kolena a nepohrdl 
ani naší malou milou vískou. Naopak! S radostí autentic- 
kou, jemu vlastní, přijal opět pozvání k nám a opět rozčeřil 

místní klidné vody divokou latin hudbou, která byla slyšet 
až na Dřínovský vrch. Po koncertě spočinul Laco v naší 
milé hospůdce, kde našel nejedno ucho pro své příběhy, 
čímž celý večer hezky zakončil. Děkujeme Lacovi i všem 
Zlosyňským, kteří odložili sekačky, kladiva a zástěry 
a přišli okusit trochu toho jižního temperamentu a po 
čertech dobrý muziky. 
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NA RYBY
Za příjemného počasí se 23. dubna uskutečnil na místním 
rybníce 13. ročník jarních rybářských závodů pořádaných 
Spolkem rybářů Zlosyň.

Závodníků dorazilo celkem 32, bylo obsazeno každé volné 
místo kolem našeho rybníka. Ulovilo se 690 kusů ryb – 6 
kaprů, 674 karasů, 4 pstruzi a 16 ks ostatních ryb.  První 

místo obsadil Petr Šnicer z obce Veltěže u Loun s 395 body, 
na druhém místě se umístil Josef Münzer z Nového Sedla  
u Karlových Varů s 365 body a na místě třetím Luděk Roušal 
z Neratovic s 315 body. Všichni závodníci dosáhli úlovků, 
prvních deset si vybralo z pestré nabídky rybářských i nery-
bářských cen.. Občerstvení se ke spokojenosti závodníků  
a všech přítomných podávalo po celou dobu závodů.
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11. ročník dětských rybářských závodů se konal v neděli  
5. června v odpoledních hodinách. Zúčastnilo se ho 16 dětí 
s podporou rodičů či dalších rodinných příslušníků. 
Počasí nám přálo, ale ryby tentokrát o nástrahy závodníků 
moc velký zájem neprojevovaly. Mladí rybáři a rybářky ulovili 
celkem 6 kaprů, 20 karasů, 2 cejny a 1 plotici. Dohromady na-
chytali 29 ryb. V kategorii starších zvítězil Ondra Macal s 267 
body, druhé místo obsadil Ladislav Dvorský s 92 body a třetí 
místo Ondra Pavlíšek s 68 body. V kategorii mladších vyhrál 
Jan Dvořák. Ulovil kapra o délce 62 cm, což byl nejdelší úlovek 
závodů. Nejúspěšnější závodníci v obou kategoriiích si po 
zásluze vybrali z pěkných rybářských cen a všichni účastníci 
závodu obdrželi balíček s drobnými dárky a sladkostmi.
Děkujeme za podporu obou akcí obecnímu zastupitelstvu.

Foto: Michal Hubka, Kessa

Za Spolek rybářů Zlosyň Tomáš Váňa

Jak to viděl Bořek: 
 

Už po 11. jsme pořádali dětské rybářské závody a už po 11. jsem 
zastával funkci měřiče úlovků, podržtašky, vnadiče, nahazovače 
a učitele rybolovu, navazovače háčků, napichovače žížal a červů – 
zkrátka já to tam prakticky vedu. :-) Opět se potvrdilo, že maminky 
oplývají šikovností a tahem na bránu – potažmo rybu. Jedné mladé 
mamince nebo spíše synkovi zcela zmizel háček, což bylo po chvíli 
uzlování napraveno a přibyly další úlovky. Tatínek nemohl pomoci, 
protože se zkraje závodů pokusil zastavit vítr a slunce, bohužel ze 
slunečníku vyrobil koště a byl ještě v šoku. Obecně je moc hřejivé, 
když se z budoucích ajťáků a ajťaček, analytiků a analytiček stanou 
na pár hodin lovci a lovkyně, kterým září oči a hoří tváře loveckou 
vášní a soutěživostí. I podpora rodičů je chvályhodná, byť bývají 
podpořeni pivem a veselými kalíšky. Coby multifunkční element se 
těším na příští dětské závody a všechny už teď zvu!

Zlosyňský list | Str. 13
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Vlivem globálního oteplování a s ním souvisejících 
klimatických změn dochází ke změně biotopů mnoha 
rostlin a živočichů. Proto jsme čím dál častěji svědky 
nového výskytu zdánlivě již vyhynulých nebo cizokra-
jných živočišných druhů tam, kde bychom to nečekali, a 
to dokonce i v bezprostřední blízkosti našich domovů.
 
Důkazem toho jsou dva nedávné nálezy jednoho domněle 
vyhynulého zástupce hmyzí říše, které zaskočily českou 
obec entomologickou. Šlo o brouka s názvem šustihnát 
obrovský, jehož přirozeným biotopem byly ještě donedávna 
amazonské pralesy, nyní však byl spatřen na našem území, 
konkrétně v oblasti Šumavy (Sušicko) a na Mělnicku (Vel-
trusy), kde byly zaznamenány hned dva exempláře. „Jedná 
se o nebývalý nález v naší zeměpisné šířce. Je možné, že 
sem šustihnát docestoval v krabicích s banány nebo v kufru 
nějakého zbrklého cestovatele, každopádně je s podivem, 
že se mu v našich klimatických podmínkách daří,“ svěřil se 
doc. Chrobák z České asociace entomologů.

Jak šustihnát vypadá?
Šustihnáta nepřehlédnete, spíše o něj zakopnete. Jedná se  
o brouka dorůstajícího až 18 cm, válcovitého hnědavého 
těla s dlouhými tykadly. Kdybyste si přeci jen nebyli jisti, 
typickým rysem je, jak z názvu živočicha vyplývá, šustění 
způsobené zakrnělostí zadních končetin.  

Zájem je pouze o samičky
Pokud na šustihnáta narazíte, je třeba pozorně prozkou-
mat, zda se jedná o samičku či samečka, poněvadž vypsaná 
odměna 10 tisíc korun se vztahuje pouze na nález něžného 
pohlaví. „Dosavadní exempláře odchycené na našem území 
byly shodou okolností samí samečci, tedy zoufale potřebu-
jeme samičku, abychom ji s nimi zkusili spárovat,“ upřesnil 
Chrobák. A jak samičku poznáte? Inu, stručně řečeno, je 
tomu jako u lidí – je menší, hezčí a víc šustí. 

Kdy a kde hledat?
Poslední exemplář byl odchycen v sousedních Veltrusech 
a vyhledává blízkost vzrostlých listnatých stromů, je tedy 
více než pravděpodobné, že se mohl přesunout také do 
Dřínovského lesíku. Největší šance na odchyt je mezi 2. a 4. 
ráno, kdy je šuštihnát nejaktivnější. Pokud se vydáte na lov, 
vybavte se baterkou, bedýnkou vystlanou větvičkami osiky  
a něčím, co šustí – šustihnátí samičku totiž nejspíše 
nalákáte na tento zvuk vybízející k páření. 

Kam s šustihnátkou?
Pokud budete těmi šťastlivci, kteří na šustihnátí samičku 
narazí, doneste ji na nejbližší obecní úřad (Zlosyň) v úřed-
ních hodinách, odkud bude zprostředkována přeprava šus-
tihnáta na nejbližší chovnou stanici. Odměna bude úřadem 
vyplacena ihned po prozkoumání pohlaví. 

ODMĚNA DESET TISÍC ZA 
ODCHYT VZÁCNÉHO BROUKA

Jarka Kroutilová pro agenturu Druhá Pravda, foto: Profimedia.cz

Zapište si do kalendáře!

ZLOSYŇSKÝ OKTÓBRFEST 
SE KONÁ 1. 10. 2022

Pro více informací sledujte facebookovou stránku Zlosyň a plakáty v obci!
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Aniž by to zřejmě projektanti dřínovského stadionu tušili,  
umístili středový kruh přesně do místa původní rotundy

Jedinými letošními předskoláčky z naší MŠ Zlosyň, kteří míří do první třídy ZŠ Veltrusy, 
jsou Eliška Piherová a Tobiáš Havelka. Přejeme jim, ať se jim ve škole tuze líbí!

Zapište si do kalendáře!

ZLOSYŇSKÝ OKTÓBRFEST 
SE KONÁ 1. 10. 2022

Pro více informací sledujte facebookovou stránku Zlosyň a plakáty v obci!
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HUDEBNÍ  
ROZLOUČENÍ 

 S LÉTEM

Obec Zlosyň vás zve na akci

VYSTOUPENÍ KAPEL  
15:00  MOŠŇÁCI / country 
		  SPUPS / hrajeme Kabáty 
   		  AMBERLANE / rock 
   		  BROUCY NA ZÁDECH / rock

DIVADLO PRO DĚTI 

13:00  PŘEDSTAVENÍ 
SOUBORU JISKRA

ZLOSYŇ 

27.  8. 2022
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